

“这是我们的土地，美国佬回家！”

韩国民众举行反美大集会

8月13日，集会者在韩国首尔市中心参加反美集会。
新华社/纽西斯通讯社



新华社首尔8月16日电(记者陆睿 孙一然)据韩国《朝鲜日报》16日报道，韩国全国民主劳动组合总联盟下属组织“统一先锋队”日前在韩国各地驻韩美军基地举行集会，要求驻韩美军撤离韩国。
报道说，“统一先锋队”已在釜山南区的驻韩美海军司令部、釜山东区的美军第55补给仓、美军专用的

釜山港北港第8码头以及平泽和群山的驻韩美军基地等多地接连举行集会。在釜山港北港第8码头举行的集会中，集会者要求“撤走设在这里的美军细菌战部队”。在平泽和群山的驻韩美军基地前，集会者高喊“美军撤退”等口号。驻韩美军基地的铁丝网上还插着写有“这是我们的土地，美国佬回家！”的标语。

8月13日是韩国光复节小长假首日，当天首尔市中心爆发反美集会，集会者要求中断本月末计划进行的韩美联合军演，并要求“解散韩美同盟，撤走驻韩美军”。据韩国警方估算，当天至少有6000人参加集会，其中大部分为全国民主劳动组合总联盟成员。集会者手持“反对战争演习”“反对美国”等气球或条幅，

并高喊“由劳动者来结束韩美战争同盟吧”“这片土地不是美国的战争基地”等口号。
韩美两国军队16日起开始为期4天的危机管理演习，为下半年“乙支自由之盾”联合军演进行准备。危机管理演习结束后，韩美两军将从本月22日起正式启动“乙支自由之盾”联合军演。

伊朗答复 欧盟所提草案 呼吁美国展现灵活性

据新华社德黑兰8月16日电(记者高文成)据伊朗伊斯兰共和国通讯社16日报道，伊朗已对欧盟提出的恢复履行伊朗核问题全面协议的最新草案做出答复，并呼吁美方表现出灵活性。

伊通社报道说，如果美国能够在行动上接受一份可持续、可靠的协议要求，那么最终达成恢复履约协议将比以往任何时候都更接近。

伊通社说，伊朗谈判小组评论指出，伊美在3个问题上存在分歧，其中两个已被美国口头接受，但伊朗坚持将其纳入案文。

报道还说，伊朗最高国家安全委员会15日晚间召开会议，敲定了伊朗对欧盟提议草案的立场。伊朗外长阿卜杜拉希扬15日说，伊朗已表现出足够灵活性，这次轮到美国表现出灵活性了。

本月初，伊朗副外长兼伊朗核问题首席谈判代表巴盖里在奥地利首都维也纳与伊核协议其他相关方代表举行新一轮会谈。本月8日，欧盟向伊核协议恢复履约相关谈判参与方提交了一份关于恢复履行2015年伊核协议的“最终文本”。

美国国防部长 再次感染新冠病毒

新华社华盛顿8月15日电(记者孙丁)美国国防部长奥斯汀15日新冠病毒检测结果呈阳性，将居家隔离5天。这是他第二次确诊感染新冠病毒。

奥斯汀在一份声明中说，他当天早晨接受新冠病毒检测，结果呈阳性。他有轻微症状，但将继续行使国防部长职权，并在家进行日常工作。奥斯汀此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。

奥斯汀现年69岁，今年1月初首次确诊感染新冠病毒，当时他也有轻微症状。

特朗普海湖庄园遭搜查后 美执法部门面临更多威胁

FBI 遭遇拟放“脏弹”炸总部大楼威胁

新华社华盛顿8月15日电(记者孙丁)据多家美国媒体日前报道，美国联邦调查局(FBI)和国土安全部近期联合发布内部公告说，前总统特朗普位于佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园上周遭搜查后，联邦执法部门面临的威胁增加。

公告说，有人威胁在联邦调查局总部大楼前放置可

能造成放射性污染的“脏弹”，并号召发起“内战”和“武装反抗”。

目前，位于首都华盛顿市宾夕法尼亚大道上的美国联邦调查局总部大楼围上了金属栅栏。记者15日看到，金属栅栏仅留一个缺口通行。马路对面的美国司法部各入口也加强了安保人员部署。

本月8日，美国联邦调

查局人员突击搜查特朗普在佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园。据公开的查获物品清单，调查人员从海湖庄园带走33项物品，包括一些被标注为“最高机密”的文件。

特朗普12日发表声明称这些文件已被解密过，抨击美国司法部“玩弄政治”。这名共和党籍前总统此前还曾指责民主党人把美国司法体

制“武器化”，继续对他“政治攻击”，目的是阻拦其再次竞选总统。

美国司法部长梅里克·加兰此前表示，对于美国司法部及联邦调查局的攻击没有根据。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔14日接受美国媒体专访时称，白宫对美国司法部的调查工作“不干预、不了解且不参与”。

俄军打死100余名波兰和德国雇佣兵

乌总统解除多个地区安全部门负责人职务

新华社莫斯科8月16日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫15日通报说，俄空军打击了哈尔科夫州一处外国雇佣兵临时部署点，打死100余名来自波兰和德国的雇佣兵。乌克兰总统泽连斯基15日签署总统令，解除基辅市、基辅州、捷尔诺波尔州、利沃夫州安全部门负责人的职务。

——科纳申科夫15日通报说，俄空军使用高精度武器对位于哈尔科夫州一居民点的外国雇佣兵临时部署点进行了打击，打死100余名并打伤50余名来自波兰和德国的雇佣兵，俄军还使用高精度空基导弹打击了位于第

聂伯罗彼得罗夫斯克州的两个牵引变电站。俄炮兵在顿涅茨克地区一居民点摧毁了乌军第66机械化旅第3营超过70%以上的人员。俄武装部队还摧毁了乌军在尼古拉耶夫州的1处武器库和在哈尔科夫州的3个弹药库及两个燃料库。

——据乌克兰总统网站15日发布的消息，泽连斯基当天签署总统令，解除基辅市、基辅州、捷尔诺波尔州安全部门负责人的职务，解除阿尔乔姆·邦达连科担任的利沃夫州安全部门负责人职务并任命其为基辅市和基辅州安全部门新负责人。

——乌通社15日援引乌

克兰各地军事部门的消息报道，14日至15日上午，俄军对苏梅州、第聂伯彼得罗夫斯克州等多个地区进行了炮击。

——俄罗斯国家技术集团公司总裁切梅佐夫15日在“军队-2022”国际军事技术论坛上表示，俄军在乌克兰的特别军事行动未对俄武器供应造成影响，今年俄罗斯与外国客户签署的军事技术装备出口合同总额超过1万亿卢布(约164亿美元)。切梅佐夫说，尽管西方国家一直希望孤立俄罗斯和俄罗斯国家技术集团公司，但俄与其他国家在军事技术领域的合作仍在有效开展。

——乌通社15日援引敖

德萨港口管理部门的消息报道，当天又有两艘货船进入敖德萨港装载农产品，这两艘船将分别装载供出口的葵花子油和玉米。报道说，自8月初以来，乌克兰港口已通过“粮食走廊”出口约37.5万吨粮食。

——乌克兰最高拉达(议会)议员雅罗斯拉夫·热列兹尼亚克15日在社交媒体发文说，当天乌最高拉达批准将国家战时状态和总动员令再延长90天。目前乌克兰国家战时状态和总动员令至8月23日到期。

乌克兰局势

昂山素季 再增6年刑期

新华社仰光8月16日电(记者张东强)据缅甸通讯社16日报道，缅甸原国务资政昂山素季所涉4起腐败案15日宣判，昂山素季再增6年刑期，累计刑期增加到17年。

报道说，缅甸曼德勒省高等法院15日对昂山素季所涉4起腐败案分别判处3年监禁，其中3起案件合并受刑，刑期共为6年。

此前，缅甸相关法院以贪污、煽动他人危害国家安全、违反自然灾害管理法、违反进出口法和通信法等罪名判处昂山素季11年监禁。

2021年2月1日，缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。昂山素季随后面临多项罪名指控，目前仍有部分案件在审理阶段。